

Kako vam se isplati bolja fermentacija

Čokolada izvrsnog okusa može doći samo od dobro fermentiranih zrna kakaa. Kao što odlično vino ovisi o tome kako je grožđe fermentirano, što je zrno kakaa stručnije fermentirano, to će i konačna čokolada imati bolji okus.

Zato s našom fermentacijom idemo korak dalje. Sagrađili smo centre za obradu u blizini naših uzgajivača kakaa. Tamo naši stručnjaci prate i poboljšavaju proces fermentacije, te provjeravaju kvalitetu kakao zrna. To osigurava da će naša čokolada imati konstantno izniman okus.



Kako se dobar okus isplati našim kakao farmerima

Obuka, pravedne i premium cijene za kakao farmere dio su našeg održivog programa. Ali uvijek tražimo druge jedinstvene načine da Cacao-Trace učinimo još boljim i poboljšamo njihove životne uvjete.



Naš ČOKOLADNI BONUS doista izdvaja naš program

To je način na koji vi i vaši kupci možete pozitivno promijeniti živote naših uzgajivača. Za svaki kilogram čokolade koji kupite, 0.10€ ide ravno natrag u zajednicu s čije plantaže potječu kakao zrna. Vaš doprinos im često iznori ekvivalent dodatne mjesečne plaće. To znači da dobivaju svoj dio od čokolade koju su pomogli stvoriti.

Možete se pridružiti iznimnom svijetu izuzetne čokolade

Cacao-Trace ne samo da jamči da će vaša čokolada biti izuzetno ukusna, već vam daje i priliku da napravite stvarnu razliku.

Također ćete imati uvjerljivu priču koju ćete moći ispričati svojim kupcima koji su sve više okrenuti prema održivosti i kvaliteti proizvoda.

Chez Odette

THIS PRODUCT IS AN EXTRA BONUS



Neka vaši okusni pupoljci odluče

Isprobajte naše Cacao-Trace čokolade i sami se uvjerite u promjenu koju može donijeti visokokvalitetna fermentacija.



Možda biste željeli razmaziti svoje kupce čokoladnim mousse-om koji ima priču, vrhunskim pralinama ili slasnim kolačem u kojem možete uživati u pokretu? Ili možda tražite nešto još ekskluzivnije i rađeno baš za vas? Tu smo za vas.

Ako želite saznati više informacija o našoj Cacao-Trace čokoladi i zašto se dobar okus svima isplati, obratite se jednom od naših prodajnih predstavnika.

www.cacaotrace.com

